На территории Академии народного хозяйства есть своя гостиница. 

У нас есть два корпуса гостиницы: старый корпус (общежитие гостиничного типа) и новый.

Мы находимся в 5 минутах ходьбы от станции метро "Юго-Западная".

На странице контактов на сайте Школы (http://itmane.ru/?q=node/37) есть схема проезда и фотография. На переднем плане фотографии наш учебный корпус - двухэтажное здание, слева здание старого корпуса гостиницы, где находятся администраторы гостиницы, справа здание нового корпуса.

В каждом номере гостиницы есть кровать, шкаф, стол со стулом, телевизор, холодильник, санузел, в здании новой гостиницы в каждом номере есть чайник. В новом корпусе более комфортные условия, но  и стоимость проживания там выше. Ниже приведены расценки:

Цена указана за сутки с человека (цена без завтрака / с завтраком):

Общежитие гостиничного типа (гостиница №3):

1 местн. - 3127 / 3363 руб. 

место в 2-х местн.номере -   1711 / 1947 руб. 

место в 2-х комнатном 2-х местном номере -  2301 / 2537 руб.

люкс 2-х комн. - 5711 / 5959 руб. 

4-х местный - 944 / 1180 руб.

Новый корпус  (гостиница №4):

1 местн. стандарт -  3963 / 4189руб. 

1 местн. улучш. - 4301 / 4543 руб. (есть дополнительный диванчик) 

люкс 2-х комн. - 5711 / 5959 руб.

Обычно оплата производится наличными, но есть возможность оплаты по безналичному расчету. Для этого надо отправить по факсу (на номер (495)933-80-69) гарантийное письмо от организации с указанием ФИО поселяемого, сроков и времени заезда и выезда, банковских реквизитов организации. На основании этого письма для Вас подготовят счет и вышлют его по факсу (не забудьте указать контакты). Для заселения Вам необходимо будет предъявить платежку с отметкой банка о перечислении денег.

Если нужна будет счет-фактура, то необходимо на работе взять доверенность на ее получение.

Расплачиваться банковской картой нельзя, но на территории Академии есть два банкомата Сбербанка (в первом учебном корпусе и в новом здании гостиницы).

Во втором учебном корпусе есть спортивный комплекс: тренажерный зал, плавательный бассейн, бильярд, сауна.

На территории Академии есть 2 столовых, время работы с понедельника по субботу с 09:00 до 16:00. В среднем обед в столовой обойдется в 150-200 рублей. Буфет работает до 20:00. Рядом с Академией есть супермаркет, работающий круглосуточно. Проход на территорию Академию закрыт с 24.00 до 06.00.

На территории Академии есть Wi-Fi сеть, которая доступна в учебных корпусах и частично в зданиях гостиницы (в старом корпусе уровень сигнала лучше).

