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В Вологде прошел Третий региональный Форум «Современные информационные технологии». 
6-7 апреля в Вологде прошел Третий региональный IT-Форум. В этом году в его работе приняли участие более 1000 руководителей и IT-специалистов предприятий и организаций, общее число посетителей превысило 3000.
Форум призван содействовать активному внедрению передовых информационных и коммуникационных технологий в Вологодской области, обмену опытом по реализации IT-проектов, презентациям новинок компьютерной техники, программного обеспечения и современных средств коммуникации.
В деловой части Форума-2012 прозвучало более 90 докладов и презентаций ведущих отечественных и зарубежных IT-компаний: Microsoft, Фирма 1С, Лаборатория Касперского, Corel, Яндекс, Eset, D-Link, APC и др.
В рамках Форума традиционно прошла выставка «Современные информационные технологии», на которой были представлены: методы и средства автоматизации, информационные технологии в управлении, системы контроля и защиты информации, Интернет, компьютерная телефония, мультимедиа, автоматизированные системы связи, мобильная связь, информационно-правовые системы и базы данных, компьютерная техника, торговое оборудование.

*** 

Форум «Современные информационные технологии» является наиболее масштабным публичным мероприятием Вологодской области  в сфере информационных технологий. Организаторами Форума в 2012 году выступили компании «Бизнес-Софт», «Вологдаэнергосбыт», «Логасофт», филиалы ОАО «Ростелеком» и ОАО «Сбербанк России», ОПОРА России и Клуб IT-директоров Вологодской области при поддержке Комитета информационных технологий и телекоммуникаций Вологодской области. 

