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Названы победители конкурса сайтов органов местного самоуправления Вологодской области.

6 апреля 2012 в выставочном центре «Русский дом» в рамках Третьего регионального форума «Современные информационные технологии» состоялась торжественная церемония подведения итогов и награждения победителей Вологодского областного конкурса сайтов органов местного самоуправления. 
Организаторами конкурса выступили областная общественная организация «Клуб директоров по информационным технологиям» и оргкомитет IT-Форума при поддержке Комитета информационных технологий и телекоммуникаций Вологодской области.
Участниками конкурса стали все официальные сайты муниципальных районов и городских округов области. Победителей определяло профессиональное жюри, состоящее из специалистов в области информационных технологий. Сайты оценивались по следующим критериям: содержание (информационное наполнение), структура и навигация (организация размещения материала на сайте и удобство просмотра его разделов), дизайн (внешний вид сайта, соответствие графических элементов содержанию), актуальность информации (оперативность и регулярность обновления информации), возможность активного использования сайта пользователями (отправка запросов, проведение опросов и т.п.).

По решению жюри звание «Победитель конкурса» было присуждено сайтам: Вологодской городской Думы, Администрации города Вологды, Администрации Тотемского района, Администрации Бабушкинского района и Администрации Череповецкого района.

